

“史上最寂寞会长” 裸聊记录曝光

目前已被停职,当地政府介入调查



网友上传的网络截图

近日,有网友将四川资阳市雁江区地方志办公室副总编辑王某与女网友的QQ裸聊记录截图曝光于网络,再次引发舆论哗然,有网友戏称王某为“史上最寂寞的会长”。

11月21日,当地宣传部门称已组成调查小组介入调查此事。当天20时许,资阳市雁江区政府新闻办发布有关通报称,目前,王某已被停职,接受深入调查。

资阳市雁江区政府新闻办在《关于“史上最牛总编寂寞了想您怎么办?有图有真相……”网帖的情况说明》中称:2011年11月19日22时32分,百度贴吧的广州吧曝出了“史上最牛总编寂寞了想您怎么办?有

图有真相……”网帖。

根据相关部门调查了解,2011年11月19日晚,网民“王豆瓜”(系雁江区地方志办公室工作人员王某)在某QQ群里与自称“冬忍”的女网友搭讪,然后两人在私聊过程中,“冬忍”有意识地问了“王豆瓜”一些问题,“王豆瓜”作了回答。当晚10时许,“冬忍”把“王豆瓜”对话中的一些言语回发给“王豆瓜”,要予以曝光。11月21日9时许,“王豆瓜”向成都警方报案。

该帖内容低俗,并配有不雅图片。雁江区相关部门已组成调查组,对当事人进行深入调查,并根据调查情况给予严肃处理。目前,王某已被停职。 本报综合报道



长达10米的求职简历

武汉大四学生 制10米长简历应聘

当场就被3家公司看中

长达10米的求职简历你见过吗?日前在武汉工业学院的校园招聘会上,该校艺术与传媒学院大四学生彭照军制作的个性简历,被同学们冠以当天最“牛”简历。

该简历由38张长30厘米、宽12厘米的纸片连接而成,内容包括彭照军的个人介绍,大一画的素描、水彩画,参加比赛的获奖作品,学做的纸艺、皮艺,在外考察拍的照片,在某婚庆摄影工作室拍摄处理的婚纱照,大学期间获得的荣誉证书的照片。外壳是由自己设计的皮套,折叠后一眼望去就像一本皮壳笔记本。“很有创意头脑!”当场,就有3家设计公司招聘代表邀请彭照军去公司面试。 据《楚天都市报》

广东“淡定姐” 半夜被天花板砸中,照睡不误

幸好有被子隔住,女生无大碍

你有悲剧到睡梦中被天花板砸到吗?广东商学院一女生就这么中“头彩”了。18日凌晨,广东商学院一栋宿舍天花板突然大面积掉下,刚好砸到一女生香香身上,幸好有被子隔住,女生无大碍。天花板掉落,该女生仍照睡不误。

据悉,香香照睡不误的照片被其同学放到网上,一天之内有24万多的点击量,网友称其为“淡定姐”。

当天中午,香香在微博报平安:“感谢大家的关心,我已经拍过片,未伤及骨头,吃下药和擦药后就会好的啦……”

香香所在宿舍是广东商学院校本部29栋宿舍楼,该栋宿舍于今年2月份正式动工,7月底交付使用。 本报综合报道



天花板正好砸在香香的身上

宝宝啊!请接收这悠然的祝福

筹备已久的“金色韵律”天才宝宝胎教音乐会于11月19日在郑州圣玛妇产医院悠然开音,“阵容不仅豪华,节目也是精彩纷呈,我们这些准妈妈感觉到的是,美妙的音乐之外悠然的祝福,这一时刻可能使我终生难忘!”来自蓝湾社区的刘女士讲。这一天,容纳三百人的大厅“摩肩接踵”,应急妇产专家小组“心悬到嗓子眼上”,不敢有丝毫的放松。近三百位准妈妈和家属带着未出生的宝宝一起分享了这场“饕餮(taotie)”大餐!

据了解,这场盛大的胎教音乐会由郑州圣玛妇产医院主办,台北医学大学附属医院协办,省内多家媒体现场“采风”。音乐会有国家一级演员前来捧场,重头戏萨克斯独奏、六人童声外语歌曲小合唱《小小少年》、古筝独奏《春江花月夜》、小提琴四重奏、歌伴舞《母亲》、俄罗斯小丑表演、女子十二坊等精彩表演。有30多年临床经验的资深妇产专家李小妹、杨长平、李华英现场讲胎,抽奖活动层出不穷,奖金额达20万元,准妈妈们也是“满载而归”。

会场上,几百名孕妇在鲜花围绕、歌曲悠扬的快乐氛围里,孕妇们细细品

味着精致的水果、点心,身心愉悦的观赏着一曲曲精妙绝伦的表演,准妈妈们表情时而宁静时而欢声笑语,真是深深融入到精彩的表演里了。

来自中原区怀孕28周的姜女士高兴地对笔者说“太棒了,我感觉到肚子的孩子也在蠢蠢欲动呢!”来场的孕妇及家属们都表示“收获颇丰”。“不仅免费体验了精妙绝伦的音乐会,还带走这么多宝宝礼物,真是‘太有福气



高山流水觅知音



演奏现场,爱意浓浓

了’!”“我们在导医的引导下参观了圣玛产房、VIP修养区、产后康复中心、婴幼儿游泳抚触中心等,私密、温馨、安全,专家更是和蔼可亲,圣玛真是生孩子的理想宝地”“我还和久仰的李小妹教授合影了”“我还交到了一位好朋友了小苏,她这是第二胎了,怀孕23周,和我肚里的宝宝一样大,以后可以多交流学习”……在笔者的访问下准妈妈们都兴高采烈地说道。

执行院长孙国俭说,圣玛医院是和台北医学大学附属医院全程协作的国际化专业妇产医院,市医保、新农合定点医院,根据不同孕产妇的需求,设置有高、中档病房,医师团队由享誉省内外、海峡两岸的妇产科专家、学科技术带头人共同组成,与国内外20余家权威医疗机构建立了医疗资源共享系统,可满足任何女性的健康要求。

详情咨询

郑州圣玛妇产医院
Zhengzhou Santa Maria Maternity Hospital

24小时
免费电话: 400 0371 822

医院地址: 郑州市农业东路3号(与中州大道
交叉口向东300米) QQ咨询: 400 0371 822